



PROTOKOLL RUNDBANA

Sammanträdesdata:

Tid: 2010-11-24, kl 17:30

Plats: SVEMO kansli.

1. Närvarande

Leif Fredriksson, Sammankallande	(LF)
Kristian Stenström	(KS)
Pernilla Larsson	(PL)
Christer Bergström	(CB)

2. Mötets öppnande - Protokollskrivare

Leif Fredriksson öppnade kvällens möte och hälsade välkomna.
Till protokollskrivare utsågs PL.

3. Föregående mötesprotokoll

3.1 Föregående protokoll

Åtgärd: Föregående mötesprotokoll gicks igenom och lades senare till handlingarna.

4. Rapporter

4.1 Ekonomisk redovisning t.o.m. 2010-10-31

Åtgärd: Gicks igenom och lades sedan till handlingarna

4.2 Licensstatistik t.o.m. 2010-10-31

Åtgärd: Statistiken gicks igenom och det lades sedan till handlingarna

4.3 FIM rapport från Christer Bergström

CB rapporterade från FIM-kongressen. Det är stora förändringar inom FIM:s organisation.



Diverse kommande regeländringar: Baskärmar ska ner vid sidan för att minimera risken för klämskador. Får ej överstiga 35 mm mellan hjul och skärm.

Rekommendation 2011. Obligatoriskt 2012. Samtliga klasser.

Hjälmuva, enbart gul. Svart/gul ej tillåten fr.o.m. 1/1 -11.

Åldersändring 16 år lag-VM, GP-kval. Sänkt från 17 år I övrigt inga ändringar angående ålder.

CB önskar se flera FIM-tävlingar i Sverige. Förslagsvis så skulle någon klubb kunna söka JVM-finalen lag eller FIM Youth Gold Trophy 80cc

5. Inkomna skrivelser

5.1 Ansökan från Funbo MS gällande VM deltävling i isracing 2012

Beslut: Sektionen ställer sig bakom Funbo MS ansökan. Ansökan går nu vidare till SVEMO styrelse för beslut.

5.2 Skrivelse från Gasarna SK gällande snittberäkning allsvenskan 2010.

Beslut: Sektionen beslutar att snitten kvarstår och att alla poäng räknas.

5.3 Skrivelse från Hagfors SK gällande önskemål om flytt av övergångsdatum.

Beslut: Sektionen beslutar att avslå och står fast vid tidigare taget beslut. Sista dag för förarövergång och laganmälan är 30 november.

5.4 Inbjudan från Serieförening angående möte i Norrköping 9 december.

Beslut: Sektionen beslutar att närvara.

5.5 Dispensansökan från Eskilstuna Speedway Ungdomsförening gällande deltagande i ungdomsserien med 5 finska förare.

Beslut: Sektionen beslutar att ej bevilja någon dispens.

6. Beslut tagna mellan möten

6.1 Inga beslut tagna

7. Bordlagda ärenden

Inga bordlagda ärenden



8. Besluta om

8.1 Elitserien 2011

Beslut: Elitserien 2011 kommer att bestå av 9 lag. Sista laget i grundserien kommer att degraderas till Allsvenskan. Lag 1-4 kör slutspel. Lag 5-8 kör om sista platserna i Elitserien, förlorande lag degraderas även dem till Allsvenskan. Detta beslut är taget i samråd med Serieföreningens styrelse.

8.2 Allsvenskan.

Efter definitiva serieanmälan utgång är 5 lag klara, dessa är Gasarna SK, Mariestads MK, MK Tändstiftet, Rospiggarna SK, Smederna SF. Under vecka 46 blev A-lag från Div 1 och nybildade klubbar sammanlagt 4 st tillfrågade om intresse och möjlighet att gå upp till Allsvenskan 2011. Linköpings MS och Nässjö SK har tackat nej.

Eskilstuna Speedway Ungdomsförening har ännu ej lämnat slutgiltigt svarat men är positiva. Ulvarna SF har tackat ja till en plats i Allsvenskan. Rekonstruktion för Nyköpings MS är i dagsläget ej klart. KMC Karlstad har lämnat in serieanmälan till Allsvenskan.

Beslut: Ulvarna beviljas en plats till Allsvenskan säsongen 2011. KMC Karlstad har ej ansökt om Elitlicens 2011 därav är dom ej kvalificerade att medverka i Allsvenskan 2011.

Sektionen tar ny kontakt med ESUF.

I avvaktan på styrelsen beslut angående Nyköpings MS rekonstruktion skjuts serieläggningen av Allsvenskans upp.

8.3 Div. 1

I dagsläget är 7 lag klara för div 1.

Beslut: I avvaktan på beslut i punkt 8.2 kan serieläggningen ännu inte fastställas.

8.4 Ungdomsserien

I dagsläget är 12 lag anmälda.

Beslut: Sektionen kommer som tidigare att kontakta förbundskaptenerna för serieläggning.

8.5 Budgetmöte 30 november

Beslut: Dessvärre kan sektionen ej delta vid detta möte.



8.6 Förbundskapten

Beslut: Arbetet är påbörjat. Bordlägges tillsvidare.

8.7 Iskommittén

Beslut: Sektionen kommer att ha möte med sammankallande i iskommittén, ett möte med samtliga i iskommittén planeras in snarast.

8.8 Ljuddämpare 2011

Beslut: Sektionen beslutar att via SVEMO hemsida samt e-post utskick påminna klubbarna och förarna om att fr. o m 2011-01-01 gäller endast FIM-homologerade ljuddämpare enligt tidigare taget beslut, se nyhet publicerad 2010-05-21 på SVEMO hemsida.

9. Förslag till TK – Sty m.fl.

Inga förslag

10. Yttrande till TK- Sty m.fl.

Inga yttrande

11. Övrigt

11.1 Säkerhetsgruppsmöte

Sektionen kommer att träffa säkerhetsgruppen måndagen den 29 november.

11.2 Gästkontrakt

Sektionen önskar förtydliga att kostnaden för gästkontrakt uppgår till 500: - och faktureras tillsammans med serieavgiften.

12. Nästa möte

Nästa möte äger rum 101209 på SVEMO kansli

13. Mötets avslutande

LF avslutade mötet och tackade för visat intresse.



Vid protokollet

Pernilla Larsson
2010-12-07

Justerat

Leif Fredriksson
2010-12-07